

ПОСТУПЛЕНИЕ В ВГУ – ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Наверняка именно так думали первокурсники, которые собрались первого сентября на торжественную линейку на стадионе нашего университета. Помимо новоиспеченных студентов на мероприятии присутствовали ректор ВГУ Валентина Богатырёва, проректора, деканы факультетов, преподаватели и почетные гости.



Первокурсников поздравил председатель Витебского городского Совета депутатов Владимир Белевич. Он отметил, что ребятам повезло, ведь они стали полноправными членами большой и дружной семьи машеровцев. А еще в ВГУ им помогут быть патриотами своей страны и определиться с выбором жизненного пути.

Ректор университета Валентина Васильевна также обратилась к первокурсникам:

«К нам пришли талантливые,

молодые, ищущие, жаждущие знаний люди, настоящие граждане и патриоты, те, кто хотел бы провести свои студенческие годы вкусно. И я обещаю, что скучно вам не будет точно».

Поверьте, студенчество – самое интересное и знаковое в вашей жизни время, но оно очень быстро пролетит. Надеюсь, что за эти годы вы не только станете профессионалами, но и вырастете духовно, приобретете настоящих настав-

ников и верных друзей, которые будут идти рядом по жизни».

Сил вам, терпения, стремления, активности на благо имиджа нашей альма-матер и Республики Беларусь».

Далее ребятам представили проректоров и деканов и вручили студенческие билеты. Праздничное настроение создавали творческие коллективы университета. А в конце мероприятия все присутствующие выстроились на

стадионе в форме сердца, чтобы сделать фотографию на память вместе с руководством ВГУ и преподавателями.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.
Фото

Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж с торжественной линейки смотрите с помощью QR-кода.



СЛАЖЕННАЯ РАБОТА ДАЕТ РЕЗУЛЬТАТ

Еще раз подтвердила этот тезис приемная кампания нынешнего года. ВГУ имени П.М. Машерова в установленные сроки выполнил план приема на бюджет и на 94,3% – план приема на внебюджет (платная форма обучения).

А все потому, что в течение учебного года преподаватели и сотрудники университета работали с потенциальными абитуриентами, их родителями и педагогами: проводили дни открытых дверей, приглашали на различные интересные мероприятия в университет, принимали участие в профориентационных встречах на базах школ и учреждений среднего образования, выезжали в районы, постоянно были на связи с выпускниками, отвечая на все возникающие у них вопросы. В результате ребята сделали правильный выбор – поступили в ВГУ.

– В этом году конкурс на бюджет по университету составил 1,7 человек на место, – прокомментировала секретарь приемной комиссии Ирина Сёмкина. – Наибольшей популярностью у абитуриентов пользовались специальности:

«Международное право. Международное частное право» юридического факультета (конкурс на бюджет составил 6,33 человека на место); «Программное обеспечение информационных технологий. Базы данных и программное обеспечение информационных систем» на факультете математики и информационных технологий (конкурс на бюджет составил 5,75 человек на место); «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (внешнеэкономические связи)» на факультете гуманитаристики и языковых коммуникаций (конкурс

на бюджет составил 3,4 человека на место). Что касается специальности педагогического профиля, то наивысший конкурс был на «Олигофrenопедагогике» (1,73 человека на место).

Отмечу и качественный состав наших первокурсников: 63 обладателя золотой или серебряной медали, 21 – диплома с отличием после окончания учреждения среднего специального или профессионально-технического образования, 4 победителя олимпиад и более 100 ребят, у которых балл свыше 300.

Я хочу поблагодарить за качественно выполненную работу каждого члена нашей дружной команды, а также деканов, проректоров и лично ректора Валентину Богатырёву за быстрое решение любых возникающих вопросов.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

ПЕРВОКУРСНИК ВГУ - 2021

1147 ребят стали студентами

в этом году

1,7 ЧЕЛОВЕК НА МЕСТО КОНКУРС НА БЮДЖЕТ

606 ЧЕЛОВЕК

будут учиться за счет средств бюджета

541

ЧЕЛОВЕК

будут учиться платно

63

АБИТУРИЕНТА

имеют золотую или серебряную медаль окончили учреждения профессионально-технического или среднего специального образования с дипломом с отличием

100 АБИТУРИЕНТОВ

с баллами 300 и выше

21

АБИТУРИЕНТ

окончили учреждения профессионально-технического или среднего специального образования с дипломом с отличием

21 ВЫПУСКНИК

педагогических классов

4 ПОБЕДИТЕЛЯ

олимпиад (областной тур)